Задачи к теме «Оператор присваивания LET»
Задачи классной работы:
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Найти гипотенузу прямоугольного треугольника, если известны катеты: a=30,7 и b=4,89

2. Решить уравнение                      ,   при  a=25,     b=5,   c=3.  Составить блок-схему  и программу.
    
3. Вычислить средний балл, если оценка по математике ‒ 4, физике ‒ 3, информатике – 5. 

Задачи домашнего задания:
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Составить блок-схему и программу для вычисления площади трапеции, если известны два её основания(а=40см, в=60 см) и высота (h=50 см)
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Составить блок-схему и программу к задаче:
Под водоём вырыт котлован в форме правильной усечённой пирамиды, верхнее и нижнее основание которой -  квадраты со сторонами 40 и 28 м, глубина водоёма – 2 м. Вычислить сколько кубометров грунта вынули, по формуле:

       где h – глубина водоёма, S1  и S2 – площади оснований
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Задачи классной работы:
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Найти гипотенузу прямоугольного треугольника, если известны катеты: a=30,7 и b=4,89

2. Решить уравнение                      ,   при  a=25,     b=5,   c=3.  Составить блок-схему  и программу.
    

3. Вычислить средний балл, если оценка по математике ‒ 4, физике ‒ 3, информатике – 5. 

Задачи домашнего задания:
4. [image: image5.wmf])
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Составить блок-схему и программу для вычисления площади трапеции, если известны два её основания(а=40см, в=60 см) и высота (h=50 см)
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Составить блок-схему и программу к задаче:
Под водоём вырыт котлован в форме правильной усечённой пирамиды, верхнее и нижнее основание которой -  квадраты со сторонами 40 и 28 м, глубина водоёма – 2 м. Вычислить сколько кубометров грунта вынули, по формуле:

       где h – глубина водоёма, S1  и S2 – площади оснований
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Задачи классной работы:
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Найти гипотенузу прямоугольного треугольника, если известны катеты: a=30,7 и b=4,89

2. Решить уравнение                      ,   при  a=25,     b=5,   c=3.  Составить блок-схему  и программу.
    

3. Вычислить средний балл, если оценка по математике ‒ 4, физике ‒ 3, информатике – 5. 

Задачи домашнего задания:
4. [image: image8.png]


Составить блок-схему и программу для вычисления площади трапеции, если известны два её основания(а=40см, в=60 см) и высота (h=50 см)
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Составить блок-схему и программу к задаче:
Под водоём вырыт котлован в форме правильной усечённой пирамиды, верхнее и нижнее основание которой -  квадраты со сторонами 40 и 28 м, глубина водоёма – 2 м. Вычислить сколько кубометров грунта вынули, по формуле:

       где h – глубина водоёма, S1  и S2 – площади оснований
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